

عملکرد مدیریت بانک استان اصفهان در سال ۱۳۸۷



شهرهای بزرگ و تزریق آن به بخش کشاورزی اقدامات ارزنده‌ای انجام داده است، به طوری که به جرات می‌توان گفت یکی از استان‌های مطرح در کشور است که موفق به اجرای این مهم شده است.

همچنین در راستای دسترسی به این وظیفه عظیم، بانک طرح‌های مختلفی در زمینه حمایت و تقویت بخش غیردولتی اجرا نموده است که برخی از آنها نظیر طرح حمایت از فارغ‌التحصیلان کشاورزی جویای کار، طرح حضرت زینب (س)، طرح ایران، طرح حمایت از زندانیان آزادشده، طرح توسعه اشتغال روستایی و بسیاری طرح‌های دیگر که به اختصار، ضمن توضیح آمار عملکرد استان اصفهان، ارائه می‌شود.

الف - طرح اشتغال فارغ‌التحصیلان کشاورزی

بانک کشاورزی در جهت مدیریت و کنترل بحران اشتغال و به منظور حمایت گسترده مالی از بخش کشاورزی اقدام به واگذاری تسهیلات کشاورزی نموده است. و بر این اساس کلیه فارغ‌التحصیلان بی‌کار رشته‌های کشاورزی که حداقل، دارای مدرک لیسانس باشند همچنین، فارغ‌التحصیلان رشته‌های دامپزشکی و منابع طبیعی در صورت ارائه طرح تولیدی در زمینه کشاورزی و صنایع وابسته به کشاورزی و خدمات کشاورزی و... قادر به استفاده از این تسهیلات که - سقف آن ۳۰۰ میلیون ریال تعیین شده - می‌باشند.

در این زمینه مدیریت استان اصفهان تا پایان سال ۱۳۸۷، ۲۶۷ فقره و به مبلغ ۳۹۲۰۱ میلیون ریال تسهیلات پرداخت نموده است.

ب - مکانیزاسیون کشاورزی

به منظور ارتقاء بهره‌برداری از منابع و تولیدات کشاورزی و افزایش عملکرد و بهبود کیفیت محصول و در راستای اجرای سیاست‌های بخش کشاورزی و توسعه مکانیزاسیون تسهیلاتی در اختیار متقاضیان قرار داده که مدیریت استان اصفهان تا پایان اسفند ماه ۸۷ تعداد ۸۱۶۷ فقره و به مبلغ ۵۰۶۸۴۹ میلیون ریال در این زمینه پرداخت نموده است.

ج - طرح طوبی

طرح طوبی با هدف بهره‌برداری مناسب از آب و خاک، توسعه باغ‌های

با توجه به این که گستره کاری بانک کشاورزی، بخش کشاورزی و عمدتاً روستاهای کشور می‌باشد جهت گیری بانک نیز بیشتر توجه به اقشار کم درآمد و بالاجز روستاییان بوده است.

همچنین با توجه به سیاست‌ها و برنامه‌های دولت در زمینه محرومیت‌زدایی در زیر سایه عدالت‌گستری و مهرورزی، بانک کشاورزی این افتخار را دارد که محرومیت‌زدایی و ارائه کمک‌های مالی و فنی به کشاورزان مناطق محروم و کارآفرین را همواره، یکی از مهم‌ترین اهداف و فعالیت‌های خود قرار داده و در این راه مهم قدم برداشته است.

اصفهان از تنوع اقلیمی خاصی برخوردار است. و مناطق آن به سرد، معتدل و گرمسیر تفکیک می‌شود. بر همین اساس، بخش کشاورزی حدود ۹ درصد فعالیت اقتصادی استان را به خود اختصاص داده است، در واقع با تخصیص ۸/۱۰ درصد اشتغال در بخش کشاورزی، حدود ۱۵۱ هزار و ۲۰۰ نفر در این بخش مشغول به فعالیت می‌باشند. این رقم در مقایسه با اشتغال ۵/۴۳ درصدی بخش صنعت؛ که شامل ۶۰۹ هزار نفر و ۷/۴۵ درصدی بخش خدمات که مشتمل بر ۶۳۹ هزار و ۸۰۰ نفر می‌شود، حاکی از کاهش شاغلین در بخش کشاورزی و افزایش اشتغال در بخش خدمات می‌باشد. در بخش کشاورزی همچنین، استان اصفهان فقط ۲/۴ درصد از کل اراضی کشاورزی کشور را به خود اختصاص داده است. و محصول گندم و جو کشت غالب استان می‌باشد. البته در بعضی از مناطق استان، برنج نیز کشت می‌شود.

مهندس نیکزادی، سرپرست شعب بانک کشاورزی استان اصفهان، با اشاره به آخرین آمارها، جمعیت استان را ۴ میلیون و ۳۹۵ هزار نفر برآورد نمود و افزود: از مجموع این جمعیت ۸۲ درصد در مناطق شهری و ۱۸ درصد در مناطق روستایی سکونت دارند. بر همین مبنا، سهم ارزش افزوده بخش صنعت و معدن، ۲۹ درصد از کل افزوده بخش اقتصادی استان را تشکیل می‌دهد.

نیکزادی در ادامه، تأمین مالی بخش کشاورزی را از اهداف اصلی بانک برشمرد و اظهار داشت: استان اصفهان در زمینه‌ی جذب منابع در



ذ- طرح‌های آبیاری تحت فشار

به منظور استفاده بهینه از منابع آبی و کنترل مسئله خشکسالی و کم‌آبی اجرای طرح‌های آبیاری تحت فشار از اولویت‌های پرداخت تسهیلات در بانک کشاورزی بوده و تا پایان اسفند ماه ۱۳۸۷ تعداد ۳۶۰ طرح به مبلغ ۱۵۹۰۰۰ میلیون ریال در این قالب پرداخت شده است.

ج- اعتبارات بندهای «ذ» و «ز» تبصره ۲ قانون بودجه سال ۸۴

به استناد بندهای «ذ» و «ز» تبصره ۲ قانون بودجه سال ۸۴ کل کشور و مصوبه هیات محترم وزیران و براساس موافقت‌نامه مبادله‌شده سه‌جانبه، مابین سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی، سازمان جهاد کشاورزی و مدیریت شعب بانک کشاورزی اصفهان، شعب این بانک در استان تا تاریخ تهیه این گزارش، جمعاً تعداد ۱۰۷۸ فقره تسهیلات به مبلغ ۲۴۸/۳۶۸ میلیون ریال به اشخاص حقیقی و حقوقی بخش غیردولتی و تعاونی‌های کشاورزی پرداخت نموده و این روند همچنان ادامه دارد.

رضایت وام‌گیرندگان

مشتری یکی از دارایی‌های استراتژیک است و ممکن است کوتاهمدت باشد ولی با توسعه تکریم، به مشتری بلندمدت تبدیل می‌شود و همه فعالان بخش اقتصادی باید از مرحله وفاداری مشتری به مرحله وابستگی مشتری ارتقاء پیدا کنند و بدانند که بازار رقابتی امروز در برابر عرضه‌کنندگان، بی‌توجه به خواست مشتری، واکنش نشان داده و با خرید کالا و خدمات رقیبان مشتری‌محور، اسباب حذف آنها را فراهم می‌آورد بانک کشاورزی در حالی که تکریم همه مشتریان را سرلوحه کار خود قرار داده است و به فعالان بخش کشاورزی و در راستای اجرای قانون بانکداری اسلامی و اهداف متعالی دولت کریمه جمهوری اسلامی، مبنی بر کمک به کشاورزان نگاهی ویژه دارد و جهت جلب رضایت آنها علاوه بر این که شرایط اخذ تسهیلات را در این بخش بسیار سهل و آسان نموده است، مراکزی چون رسیدگی به شکایت مردمی و بازرسی را جهت پاسخگویی سریع به مشکلات وام‌گیرندگان دایر نموده که در کمترین زمان ممکن به درخواست‌های متقاضیان رسیدگی و جواب مستدلی ارائه می‌نماید که البته این امر در مدیریت اصفهان با توجه به نظرسنجی‌های انجام‌شده و اعلام مدیر کل منابع انسانی استانداری اصفهان، به نحوی مطلوب صورت می‌پذیرد به طوری که در ارزیابی سال ۸۶، در بین بانک‌های استان اصفهان مقام اول را در خصوص طرح تکریم کسب نموده است.

با توجه به این که براساس مفاد مستفادشده از برنامه چهارم توسعه اجتماعی، اقتصادی و فرهنگی کشور، بانک کشاورزی به عنوان یک بانک تخصصی در بخش کشاورزی و اصلی‌ترین تامین‌کننده منابع اعتباری بخش موصوف، علاوه بر وظایف اعتباری بانکی و خدماتی، عهده‌دار وظایف توسعه‌ای نیز می‌باشد از این رو لازم است با مکانیزمی متفاوت از بانک‌های تجاری فعالیت نمایند.

جهت‌گیری و رویکرد جدید بانک نیز ملهم از سیاست‌های دولت محترم در دستور کار قرار گرفته و می‌توان با برنامه‌ریزی و تلاش برای تجهیز منابع، بخشی از آن با تشویق کشاورزان و فعالان بخش کشاورزی و تمرکز حساب‌هایشان، به ویژه طرح‌های صنایع تبدیلی و خدمات کشاورزی و تامین نیاز اعتباری ایشان تحقق می‌یابد و علاوه بر این امر وصول مطالبات، مخصوصاً تسهیلاتی که در سایر بخش‌ها پرداخت شده است نیز، می‌تواند ما را در تامین مالی بخش یاری نماید که این امر در استان

مثمر و درختچه‌های دارویی و همچنین تولید محصولات خشکباری و توسعه کشت زیتون، که می‌تواند موجبات افزایش اشتغال، کاهش واردات روغن و افزایش صادرات خشکبار را فراهم نماید، با همکاری جهاد کشاورزی در اواخر سال ۱۳۷۷ پایه‌ریزی شد که در این راستا مدیریت بانک کشاورزی استان اصفهان در سال ۸۷ و تا تاریخ ۸۷/۱۲/۲۹ تعداد ۵۸۱ فقره تسهیلات برای ساخت ۳۶۸۴ هکتار به مبلغ ۶۱۰۱۲ میلیون ریال پرداخت تسهیلات داشته است.

د- تسهیلات قرض‌الحسنه ازدواج و جوانان

در راستای اجرای قانون بانکداری اسلامی و اهداف متعالی دولت کریمه جمهوری اسلامی، مبنی بر کمک به اقشار آسیب‌پذیر و محروم جامعه، بانک کشاورزی استان اصفهان در سال ۱۳۸۷ تعداد ۴۵۱۹ فقره، به مبلغ ۴۵۱۹۰ میلیون ریال، تسهیلات قرض‌الحسنه پرداخت نموده است. قابل ذکر است با توجه به سطح همکاری و گسترش مشارکت متقابل با صندوق مهر امام رضا(ع) این بانک نسبت به پرداخت تسهیلات قرض‌الحسنه ازدواج، به مبلغ ۲۰ میلیون ریال برای هر یک از زوجین با کارمزد ۴ درصد و بازپرداخت ۳۶ ماه، با اقساط ماهیانه اقدام نموده است که تعداد قرض‌الحسنه مذکور ۳۴۴۳ فقره به مبلغ ۶۸۸۶۰ میلیون ریال می‌باشد.

ه- برقی کردن چاه‌های کشاورزی

به منظور کاهش مصرف فرآورده‌های نفتی و براساس قانون تسریع در برقی کردن چاه‌های کشاورزی، بانک کشاورزی استان اصفهان اقدام به ارائه تسهیلات در این زمینه نموده است که میزان پرداخت تسهیلات تا پایان ۱۳۸۷، ۵۲۴۸ فقره و به مبلغ ۲۳۰۸۱۲ میلیون ریال بوده است.

و- بنگاه‌های کوچک اقتصادی زودبازده

جهت توزیع عادلانه منابع بین اقشار مختلف مردم به ویژه، محرومین جامعه و افزایش تولید و صادرات غیرنفتی و تقویت بنیه اقتصادی، کارآفرینی، اشتغال‌زایی و افزایش فرصت‌های شغلی جدید، طرح گسترش بنگاه‌های کوچک اقتصادی و زودبازده شروع و تا پایان سال ۱۳۸۷، تعداد ۸۵۵۱ طرح، به مبلغ ۱۹۲۶۹۶۲ میلیون ریال و بانک کشاورزی به عنوان یکی از بانک‌های موفق در این زمینه مورد تقدیر مقامات استان قرار گرفته است.

استان اصفهان در زمینه‌ی جذب منابع در شهرهای بزرگ و تزیق آن به بخش کشاورزی اقدامات ارزنده‌ی انجام داده است، به طوری که به جرات می‌توان گفت یکی از استان‌های مطرح در کشور است که موفق به اجرای این مهم شده است

فرمانداری با جمع‌بندی آمار و عملکرد بیمه شهرستان در آن مقطع به منظور طرح مشکلات، ارائه راهکار برای آنها و در نتیجه تکمیل پوشش بیمه‌ای ظرفیت‌های موجود در شهرستان.

۳- استفاده از توان اجرایی سایر ارگان‌ها و سازمان‌های ذی‌ربط در شهرستان و همکاری نزدیک آنها در بحث بیمه با محوریت فرمانداری هر شهرستان.

۴- ایجاد زمینه مناسب فرهنگی در بین تولیدکنندگان با برگزاری کلاس‌های آموزشی و ترویجی با همکاری کلیه ارگان‌های ذی‌ربط با محوریت بانک کشاورزی استان.

۵- بهره‌گیری از سایر منابع از جمله اعتبارات حوادث غیرمترقبه استان برای پرداخت بخشی از حق بیمه به منظور ترغیب کشاورزان، خاصه در مناطق غیربرخوردار، بهره‌برداران کم‌بضاعت و یا محصولات خاص منطقه‌ای مثل دام عشایر.

انتظارات استان از صندوق بیمه جهت بهبود شرایط:

۱- تسری سایر بیمه‌ها از قبیل بیمه درآمد و تضمین تولید برای بهره‌برداران استان (خاصه برای رفع مشکل کشاورزان منطقه شرق اصفهان و سایر کشاورزانی که فقط از آب زاینده‌رود بهره‌مند می‌گردند).

۲- افزایش امکان بیمه‌پذیری محصولات بیشتر برای استان مثل سبزیجات و صیفی‌جات، باغ‌های به و محصولات علوفه‌ای.

۳- افزایش تعداد عوامل خطر برای محصولاتی مثل سیب‌زمینی و برنج به لحاظ رغبت بیشتر کشاورزان برای این محصول (قبلا عوامل خطر پیشنهادی به صندوق بیمه ارائه شده است).

۴- فراهم آوردن امکان بیمه‌پذیری عوامل تولید از سال ۹۰-۸۹ در استان به ترتیب اولویت برای درختان، ساختمان و تاسیسات و...

۵- تنوع گزینه‌های بیشتر متناسب به عملکردهای تولیدی محصولات استان.

۶- فراهم نمودن امکان پرداخت گرامت پرداختی براساس قیمت بازار یا فراهم آوردن مبالغ گرامت پرداختی نسبت به ارزش تولید.

۷- توجه بیشتر به ماهیت محصولات تحت پوشش بیمه از نظر بهره‌مندی مقدار یارانه تخصیصی.

۸- توجه به گروه‌های مختلف بهره‌برداران محصولات کشاورزی و

اصفهان به جدیت پیگیری می‌شود.

پارهای از مشکلات و نارسایی‌ها

۱- عدم بازپرداخت به موقع تسهیلات دریافتی از سوی تعدادی از بدهکاران، باعث جلوگیری از روال ادامه پرداخت تسهیلات به متقاضیان جدید خواهد شد.

۲- مشکلات ناشی از نبود اسناد مالکیت رسمی و انجام معامله عادی و غیررسمی بر روی اراضی مزروعی و باغ‌ها.

۳- مشکلات ناشی از عدم توجه کشاورزان به مساله حصر وراثت.

۴- مشکلات ناشی از کوچک بودن قطعات اراضی مزروعی که باعث کوچک شدن مستمر اراضی می‌شود.

۵- فعال نبودن شرکت‌های تعاونی مکانیزاسیون به طور کامل و در نتیجه افزایش تقاضاهای انفرادی برای خرید ماشین‌آلات کشاورزی به خصوص تراکتور.

مهندس نیکزادی، در ادامه افزود: بانک کشاورزی استان اصفهان، یکی از بانک‌های برجسته در پرداخت تسهیلات می‌باشد و توانسته‌ایم تا پایان اسفند ماه ۱۳۸۷ با پرداخت ۱۵۰۰۳۰ فقره تسهیلات به مبلغ ۵۴۴۷۸۸۰ میلیون ریال به بخش کشاورزی کمک کرده و نیازهای مالی بخش را تامین نماییم و از این بابت به لطف الهی استان اصفهان موفق بوده است.

مدیر شعب اصفهان در ادامه صحبت‌های خود به عملکرد استان در بیمه محصولات کشاورزی اشاره کرد و گفت: در بخش بیمه محصولات کشاورزی نیز استان اصفهان جزء استان‌های پیشرو قلمداد می‌شود به طوری که در مقیاس کشوری با ۷۳ هزار نفر بیمه‌گزار، حدود ۵ درصد از کل بیمه‌گزاران در بخش باغ‌ها با ۲۰ هزار و ۶۴۸ هکتار حدود ۹/۶ درصد از کل باغ‌ها بیمه‌شده، در بخش دام با ۵۷۲ هزار واحد دامی حدود ۵/۸ درصد از کل دام‌های بیمه‌شده، در بخش طیور با حدود ۵۵ میلیون قطعه طیور بیمه‌شده حدود ۰/۸ درصد سهم از کل بیمه طیور بیمه‌شده و در بخش منابع طبیعی با ۲۲۲ هزار هکتار مراتع بیمه‌شده، سهم ما از کل کشور حدود ۹ درصد از سال زراعی ۸۷-۸۶ بوده است.

همچنین از لحاظ تنوع محصولات تحت پوشش استان اصفهان در ردیف سوم و با پرداخت حدود ۳۱۰ میلیارد ریال گرامت به کشاورزان در سال ۸۷-۸۶ از جمع ۳۹۰۰ میلیارد ریال از کل کشور در ردیف سوم کشوری و حدود ۸ درصد از سهم کل گرامت‌های پرداختی کشور را به خود اختصاص داده است.

در سال زراعی ۸۸-۸۷ با حدود ۱۰۳ هزار هکتار سطح بیمه‌شده و ۳۳ درصد رشد، در بخش باغ‌ها با ۲۴ هزار و ۴۰۹ هکتار باغ تحت پوشش و ۱۸ درصد رشد، در بخش دام با حدود ۶۵۰ هزار واحد دامی و ۱۳ درصد رشد و در بخش منابع طبیعی با حدود ۲۹۰ هزار هکتار، ۳۰ درصد رشد نسبت به سال زراعی قبل همچنین پیش‌بینی میزان پرداخت خسارت برای سال زراعی گذشته، حدود ۳۶۰ میلیارد ریال در قبال عوامل قهری تحت پوشش به وقوع پیوسته تخمین و برآورد می‌شود که همگی عملکرد مطلوب صندوق بیمه استان نسبت به سال زراعی ۸۷-۸۶ می‌باشد.

برنامه استان برای بهبود وضعیت بیمه کشاورزی:

۱- بهبود اطلاع‌رسانی و بسترسازی فرهنگی و آموزشی برای بیمه از طریق صدا و سیما استان به عنوان کارآمدترین و موثرترین راهکار.

۲- تشکیل مستمر جلسات ستاد بیمه در شهرستان‌ها با محوریت



اصفهان همچنین، در پایان از نیروی انسانی به عنوان بزرگ‌ترین سرمایه سازمان یاد کرد و گفت: زمانی می‌توانیم به عنوان یک سازمان برتر در کشور در خدمت مردم و نظام مقدس جمهوری اسلامی باشیم که توجه خاص به نیروی انسانی شاغل داشته باشیم. باید بتوانیم نیروی انسانی را از لحاظ معنوی پرورش داده و صفات و اخلاق حسنه اسلامی را در وجود آنان تقویت نموده و سپس در پی افزایش توانمندی‌ها و آگاهی‌های شغلی باشیم.

باید نیروی انسانی، که اکثریت آن را جوانان تشکیل می‌دهند، به دو بال علم و ایمان مجهز کنیم و در این روند شاهد رشد و شکوفایی نیروی شاغل باشیم.

توجه به نیازهای مادی آنان نیز مدنظر می‌باشد که در صورت تامین نیازهای مادی امکان رشد معنوی و علمی فراهم می‌شود و خصوصاً توجه به سلامت جسمانی آنان که بر همین اساس با توسعه ورزش و چکاب سالانه درمانی، قدم‌های خوبی برداشته‌ایم.

مهندس نیکزادی در خاتمه از مدیر عامل بانک، دکتر طالبی، اعضای هیات مدیره بانک و سایر مدیران بانک، استانداری اصفهان و به خصوص مدیر کل ستاد حوادث غیرمترقبه استان و سازمان جهاد کشاورزی استان اصفهان که مدیریت استان اصفهان، را در جهت خدمتگزاری هر چه بهتر به اقشار مختلف جامعه کمک و یاری نموده‌اند، تقدیر و تشکر کرد.

طراحی تخصیص یارانه در راستای برخورداری بیشتر افراد محروم.

۹- برنامه‌ریزی جهت اختصاص یارانه به بیمه‌گذاران نخبه و حذف و یا کاهش یارانه برای کشاورزان با مدیریت ضعیف و غیراستاندارد.

۱۰- و نهایتاً تدوین روش‌های ارزیابی خسارت براساس اصول علمی و استاندارد. نیکزادی‌پناه در پاسخ به سؤال خبرنگار، مبنی بر پرداخت تسهیلات به طرح‌های زودبازده گفت: از جمله طرح‌های مفید و ارزشمند دولت محترم جمهوری اسلامی ایران پرداخت تسهیلات به بنگاه‌های اقتصادی زودبازده می‌باشد که در سال ۸۴ تاکنون، بانک کشاورزی استان اصفهان تعداد ۸ هزار و ۵۸۰ طرح را در این زمینه عقد قرارداد نموده و نسبت به پرداخت تسهیلات به آنها اقدام کرده است که به شکر خدا نتایج بسیار خوبی را نیز در بحث اشتغال‌زایی در این زمینه شاهد بوده‌ایم.

مدیر شعب بانک کشاورزی استان

سال	اعتبار ابلاغی	تعداد	مبلغ	تعداد	مبلغ	تعداد	مبلغ
۸۴	۴۱۱۸۰۰	۹۴۸۰	۲۵۵۸۶۳۷	۴۵۰۴	۱۷۷۵۷۵۱	۴۳۹۰	۱۵۳۵۰۰۰
۸۵	۱۱۲۳۲۰۰						
۸۶	۸۷۰۹۰۰	۹۸۲۱	۲۵۱۲۵۹۲	۴۰۵۰	۲۴۰۷۵۱	۳۹۷۹	۱۶۵۰۰۰
۸۷	۲۳۰۵۵۰	۳۳۰	۵۳۲۶۸۲	۱۹۱	۲۳۰۵۵۰	۱۹۱	۲۳۰۵۵۰
۸۸	۴۰۷۰۰۰	۹۰	۲۵۴۳۹	۲۰	۷۲۱۵	۲۰	۷۲۱۵
جمع کل	۳۰۴۳۴۵۰	۱۹۷۲۱	۵۶۲۹۳۵۰	۸۷۶۵	۲۲۵۴۲۶۷	۸۵۸۰	۱۹۲۷۷۶۵

ارقام به میلیون

اعتبار آبیاری تحت فشار

شرح اعتبار	اعتبار ابلاغی			عملکرد			درصد جذب
	سهم سازمان + ۱ درصد کارمزد	سهم بانک	تسهیلات قبل پرداخت	تسهیلات	سطح (هکتار)	سهم سازمان جذب شده	
بند ۲ تبصره ۸۶ سال ۸۶	۱۴۰۰۰	۱۴۰۰۰	۲۸۰۰۰	۷	۲۸۰۰۰	۱۴۰۰۰	۱۰۰
کمک بلاعوض خشکسالی ۸۷ سال	۱۱۱۶۰۰	۲۲۰۹۶۸	۳۳۱۴۵۲	۱۰	۳۳۱۴۵۲	۱۱۰۴۸۴	۲۲۰۹۶۸
کمک‌های فنی و اعتباری ۸۷ سال	۸۰۰۰۰	۱۰۸۴۰۰۰	۲۳۷۶۰۰	۴۰۴	۱۸۸۹۷۷	۷۷۴۰۵	۱۱۱۵۷۲
جمع کل	۲۰۵۶۰۰	۳۹۳۳۶۸	۵۹۷۰۵۲	۹۷۱	۵۴۸۴۲۹	۱۵۲۵۲	۲۴۶۵۴۰